

本人謹此呈報科維控股有限公司（「本公司」）由2003年4月1日至2004年3月31日的年度報告。

本年度乃本集團的進步年。於回顧年度內，本集團錄得約1.80億港元的營業額（2003年：2,700萬港元）及約553萬港元的淨利潤（2003年：虧損淨額7,122萬港元）。這重大的改進主要是由昆明海逸酒店營運及電子產品業務所貢獻。該等業績均於年度內由本公司作出綜合。

除於明策企業已擁有23%權益外，集團於2003年5月完成進一步收購明策企業其餘的77%股權。明策企業為科維電氣（深圳）有限公司及科維電氣貿易有限公司的控股公司。現時，科維電氣深圳主營電子產品的設計、研發及分銷而科維電氣貿易主營該等產品的貿易。為配合科維電氣未來的業務營運，本公司於年度已向為科維電氣深圳進一步注入7,000萬港元的資本。於現時趨勢來看，在中國市場電子產品於消費者及商務用途方面仍然活躍，管理層認為本集團將會因此而得益。

除於銅陵華瑞已擁有33.36%權益外，集團於2003年9月與兩名獨立人士簽訂一份有條件買賣協議，以進一步收購銅陵華瑞的47%權益。銅陵華瑞所銷售的產品主要為覆銅板，該產品與印制電路板的生產規模有著緊密的連繫。印制電路板為電子用品的主要材料而科技的改進有助提升該等電子產品的需求。管理層相信銅陵華瑞特別於其生產能力獲擴充後的表現將有助改善其增長。

於2004年2月，本公司向Otto Link Technology Limited進一步收購德維森控股有限公司10%的股權；自此，本公司於德維森的直接股權增至27.66%，德維森現為本公司的聯營公司。而值得欣喜的是德維森獲Rockwell公司頒發『2003年最高分銷增長獎』。國內對工業自動化系統的需求仍為殷切。根據德維森在中國華南地區所進行的調研顯示，為機械設備製造商所提供的自動化系統的需求仍為強烈。

於回顧年度，昆明海逸酒店為本集團帶來的營業額及淨利潤分別為5,000萬港元及690萬港元。管理層理解酒店將會繼續面對激烈的競爭及其他挑戰。然而，預期雲南省的酒店服務業及其他行業將因為最近的『9+2』泛珠江三角洲的經濟合作安排而受惠，而酒店亦會因而得益及繼續成為市場領導者。

鑑於現時國內中央政府實行宏觀調控政策，本集團對來年的業務發展抱審慎的態度。最後，本人謹就我們客戶一直以來的支持及各職工在工作上的努力表示深切的謝意。

主席
劉學林

香港，2004年7月26日